



***Спорт – ребята, очень нужен  
Мы со спортом крепко дружим  
Вот здоровья в чем секрет  
Будь здоров – физкульт привет!***

**С 3 по 7 апреля в нашем детском саду, проходила неделя Здоровья.** Неделя началась с общей зарядки и поднятия флага здоровья в музыкальном зале, а продолжилась на улице. На праздник были приглашены родители воспитанников старших и подготовительных групп сада. Ребята делали зарядку на свежем воздухе, встретились с Бабой ягой, которая неожиданно появилась из окна, катались на ватрушках, соревновались в беге парами, играли в музыкально-ритмические игры. К концу праздника появился добрый доктор Айболит, который всем ребятам подарил рыбий жир. Современным флеш-мобом закончился праздник, который танцевали все и сотрудники детского сада, родители и дети.





